(
تقرير ورشة العمل التي أقامتها اليونسكو  بالقاهرة
في الفترة من 20 – 23 مارس 2006م


عقدت ورشة العمل الإقليمية والتي أقامتها اليونسكو بالقاهرة في الفترة من 20 – 23 مارس 2006م بعنوان " نظم تكامل تكنولوجيا المعلومات والاتصالات فى المناهج المدرسية ". 
وقد كان عدد المشاركين فى الورشة 17 مشارك من دول عربية مختلفة، وقد قدمت أوراق علمية من المشاركين توضح وتقيم الوضع الحالي للدولة في استخدام تقنية المعلومات والاتصالات والمشاكل التي تعترض ذلك وأيضا التوصيات والمقترحات التي تسهم في تحسين استخدام وتوظيف تلك التقنية في التعليم.
بدأت الورشة يوم الاثنين الموافق 20/3/2006م الثامنة والنصف صباحاً، حيث أكمل الدارسين إجراءات تسجيلهم ومن ثم رحبت الدكتورة غادة غلام اخصائية التعليم بمكتب اليونسكو بالقاهرة بالمشاركين و بينت الملامح الرئيسية لبرنامج الورشة، كما قدم الدكتور شايمال ماجمدر من الهند أهداف الورشة.
بعد ذلك قام المشاركون بتعريف أنفسهم وبقية هيئة التدريب ومنهم المدربين والمساعدين.

عقدت الجلسة الأولي في الساعة العاشرة والنصف صباح الاثنين 20/3/2006م   حيث قدم الدكتور شايمال ماجمدر محاضرة عن تعزيز التعليم باستخدام تكنولوجيا المعلومات والاتصالات (ICT) ثم تلي ذلك نصف ساعة مناقشة حول موضوع المحاضرة.
بدأت الجلسة الثانية في تمام الساعة الثانية ظهرا حيث قدم الدكتور جورج عواض من لبنان محاضرة عن موضوع استخدام تقنية المعلومات والاتصالات في التعليم بالدول العربية. 

اليوم الثاني (الثلاثاء 21/3/2006) 

بدأت الجلسة الثالثة في صبيحة الثلاثاء التاسعة صباحا حيث طلب من المشاركين تشكيل فرق ثنائية وثلاثية وقد كان الهدف من ذلك تبادل الأفكار بين المشاركين باعتبارهم يحملون معهم ثروة من المعلومات والخبرات الجديرة بالمشاركة والتبادل. ثم عقب ذلك تقديم ورق عمل من المشاركين حول وضع استخدام تكنولوجيا المعلومات والاتصالات في الدولة.

بدأ برنامج التقديم بتقديم ورقة عمل توضح وضع دولة مصر في استخدام تكنولوجيا المعلومات في النظام التعليمي، ثم تلي ذلك تقديم ورقة توضح وضع السودان من استخدام تلك التكنولوجيا والمشاكل وبعض التوصيات التي تسهم في مجال تكنولوجيا المعلومات والاتصالات في النظام التعليمي. وقد كان هناك نقاش حول موضوع الورقة من حيث توفر البنيات التحتية بالسودان وبرنامج التربية المتكاملة بالحاسوب والذي يهدف في المقام الأول إلي إدماج تكنولوجيا المعلومات والاتصالات في التعليم، كما ركزت الورقة على بعض المعوقات مثل قلة التمويل وقلة التدريب للمعلمين واتساع القطر. أيضا تم تقديم برنامج تعليمي عن اللغة الإنجليزية والرياضيات للمرحلة الثانوية والأساس كنموذج تطبيقي لبرنامج التربية المتكاملة بالحاسوب.
ثم تلي ذلك تقديم مشارك من المملكة العربية السعودية وبقية الدول الاخري (ليبيا – تونس – المغرب – الجزائر- الدوحة – قطر – عمان – سوريا – لبنان - واليمن).
الجلسة الرابعة تضمنت توضيح عام لبرنامج تصميم تعليمي (ToolBook) وتدريب عملي علي البرنامج.

اليوم الثالث (الأربعاء 22/3/2006) 

احتوي برنامج اليوم الثالث علي زيارة إلي الجامعة العربية المفتوحة بمصر ووزارة التربية والتعليم العام حيث استفاد المشاركون ووقفوا علي تجربة دولة مصر في استخدام تكنولوجيا المعلومات والاتصالات فى جميع المراحل التعليمية.
اليوم الرابع (الخميس 23/3/2006) 

تضمن اليوم الختامي علي تدريب مكثف علي برنامج (ToolBook) ثم تلي ذلك عرض تقديمي لبرامج منسوبي مكاتب اليونسكو ببيروت وعمان والدوحة. عقب ذلك كانت هنالك مناقشة عامة حول المشاكل والحلول لاستخدام تكنولوجيا المعلومات والاتصالات في التعليم ثم تقديم المقترحات والتوصيات التي خرجت بها الورشة.   
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